
 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 12 

 
_________________________________________________________________________________ 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER LA DISCIPLINA DEGLI 

ORGANI E DELLE STRUTTURE DI PROTEZIONE CIVILE 
 
 
 
_________________________________________________________________________________ 

 
 L’anno duemilaventi, addì ventotto, del mese di maggio, alle ore 19:00, 

nella sala delle adunanze consiliari, convocato per provvedimento della Sindaca 

con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione ordinaria ed 

in seduta pubblica di prima convocazione, il Consiglio Comunale, del quale sono 

membri i Signori: 

 
BRUNETTO prof.ssa Nadia 

GARAVELLO Andrea 

PEYRONEL Livio 

BARALE dott. Andrea 

MEYTRE dott.ssa Romina 

GALLIANO Alessandra 

COUTANDIN Daniele 

GAYDOU Alberto 

TRON Wilma 

BERTALOTTO avv. Francesca 

PERETTI Odilla 

CHARRIER Walter 

AIMONETTO geom. Valeria 

Sindaca 

Consigliere Anziano 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliera 

Consigliera 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliera 

Consigliera 

Consigliera 

Consigliere 

Consigliera 

 
Dei suddetti risultano assenti giustificati i Signori: PERETTI Odilla 
 
 
Assume la presidenza la Sindaca Sig.ra BRUNETTO prof.ssa Nadia 
 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. CARPINELLI dott.ssa Pia 
 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

COMUNE DI PEROSA ARGENTINA 
CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 

Originale 



N. 12 in data 28.05.2020 
 
 
OGGETTO: Approvazione Regolamento Comunale per la disciplina degli organi e delle 

strutture di Protezione Civile. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
RICHIAMATA la propria deliberazione n. 207 del 22/12/1987 “Approvazione del 
Regolamento comunale per la Protezione Civile”; 
 
RICORDATO che la stessa non è più in linea con le normative vigenti; 
 
RICHIAMATO il Decreto Legislativo n. 1 del 2 gennaio 2018: “Codice della Protezione 
Civile”; 
 
RITENUTO di dover approvare un apposito Regolamento che disciplini il funzionamento 
degli organi e delle strutture di protezione civile comunali allo scopo di ottimizzare e 
regolamentare gli interventi in materia di protezione civile in caso di eventi calamitosi e di 
avviare attività di prevenzione relativamente alle differenti ipotesi di rischio, connesse agli 
eventi di cui all’art. 7 del Decreto Legislativo n. 1/2018; 
 
VISTO lo schema di Regolamento Comunale per la disciplina degli organi e delle strutture 
di Protezione Civile;  
 
VISTO il decreto legislativo 18.08.2000, n. 267 e s.m.i.; 
 
PRESO ATTO che sulla proposta di deliberazione di cui al presente verbale, ai sensi 
dell’articolo 49 del D.lgs. 267/00, ha espresso parere favorevole il responsabile del servizio 
interessato (per quanto di sua competenza) in ordine alla regolarità tecnica; 
 
VISTO il parere di conformità alle norme legislative, statutarie e regolamentari espresso 
dal Segretario Comunale; 
 
CON VOTI unanimi favorevoli, espressi mediante alzata di mano; 
 
 

DELIBERA 
 
 
 di approvare il Regolamento Comunale per la disciplina degli organi e delle strutture di 

protezione civile composto da n. 15 articoli, nel testo che viene allegato alla presente 
deliberazione per farne parte integrante e sostanziale; 

 
 di dare atto che copia del presente Regolamento sarà pubblicata sul sito Internet 

ufficiale del Comune; 
 
- di trasmettere copia del presente atto al Presidente della Giunta Regionale ed al 

Sindaco Metropolitano. 
 
 

******* 



 
Del che si è redatto il presente verbale. 
 
 
 

LA PRESIDENTE 
 BRUNETTO prof.ssa Nadia* 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 CARPINELLI dott.ssa Pia* 

 

 
 
 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 
collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 
 
 


